



ERRATA

A Organização das Voluntárias de Goiás – OVG **retifica** o número do processo para aquisição de 01 (um) bebedouro de água industrial - 200 litros e 01 (um) refil (filtro) para bebedouro - cartucho compatível com o bebedouro a ser adquirido. "**Onde se lê**: Processo 392107 - "**Leia-se**": Processo 392109. As demais cláusulas permanecem inalteradas.


Fabíola Santos.

Gerência de Aquisição de Bens, Produtos e Serviço